

解读人性直击内心

雷佳音汤唯《吹哨人》演绎普通人的挣扎成长

由薛晓路执导,雷佳音、汤唯领衔主演的电影《吹哨人》自12月6日登陆全国各大院线以来一路收获好评。截至12月12日18时,影片大V推荐度88%,获同档期购票平台评分第一。

导演薛晓路这一次放弃了女导演擅长的欲言又止、欲拒还迎和欲罢不能的情感把玩,上来就让男女主角在异国风光酒店修成正果。不想一系列阴谋扑面而来,异国追杀、亡命天涯、街头飙车、草原遁地,俨然一串特工大片的戏码。显然,薛晓路已经不满足于男女间的卿卿我我,开始走起了国际大片的动作路数。

一场事关百万人生死的巨大阴谋,令三人同时陷入两难选择,影片对于人物复杂情感的描摹刻画令无数观众感慨万千,对于普通人而言很多简单的选择尚且需要勇气,而马珂、周雯、Judy所要面对的抉择则承担着更大的责任与使命,他们的选择让大家看到了人性的纯良、普通人的挣扎与



电影《吹哨人》海报。

成长,同时也感受到了正义的力量。

对此主演们同样感触良多,谈到片中马珂与周雯的成长时,雷佳音认为:“他们只是做了一个普通人应该做的选择。”在汤唯看来其实人都有自私的一面:“但当面对社会的正义和人民的利益时,人性中最闪光、最正义、最善良的这一面就会出来了。”而片中最终原谅马珂、周雯的齐溪则认为:“他们为了更大正义牺牲了自己,所以她选择理

解了马珂同时也心疼周雯。”

融入电影的思考与社会责任,让作品在内容丰富的同时极具深度,使观众在观影后有所思考,不少观众在观影后表示:“能引发思考的电影不多,而这部却偏偏让人不断地发问、思考,不断地扪心自问自己是否有这样的勇气、有这样的能力以及这样的无畏精神。”“这一场关于自我的救赎,让我们看到人性有缺陷也有大义。” (新华网)

为社会持续注入正能量 135部微电影传递 社会主义核心价值观

据新华社北京12月14日电 由中宣部宣教局、中央网信办传播局等联合举办的第三届社会主义核心价值观主题微电影征集展示活动优秀作品发布仪式14日在京举行,面向社会集中发布135部优秀核心价值观主题微电影。

据悉,本次征集展示活动围绕庆祝中华人民共和国成立70周年这一主题,聚焦“新时代新气象新作为”,旨在鼓励和引导创作一批主题突出、制作精良的

微电影作品,讲述干部群众履职尽责、爱国报国、追梦圆梦的生动故事,用微电影传递社会主义核心价值观,为社会持续注入正能量。

据介绍,活动自开展以来,共收到社会各方面报送的作品3136部。征集工作结束后,主办单位组织专家学者对征集到的作品进行评审,从中选出135部思想性、艺术性和观赏性俱佳的精品,并评选出优秀导演、优秀男演员、优秀女演员、优秀编剧、优秀摄影等奖项和优秀组织单位。

河南古代石刻艺术拓片展 亮相圣保罗

据新华社圣保罗12月13日电 河南古代石刻艺术拓片展13日在巴西圣保罗市阿曼多·阿尔瓦雷斯·彭特亚多基金会大学的巴西艺术博物馆开幕。

展览选取河南巩义石窟寺最具代表性的雕刻拓片13幅,时间跨度从东汉到北宋,描绘了蹴鞠、杂技、斗兽等活动的场景,展现了佛教题材内容及中国书法艺术。

中国驻圣保罗总领事陈佩洁表示,在中巴建交45周年之

际举办这次文物展,相信会成为两国文化界人士跨越时空分享彼此优势资源、共谋合作发展的新机遇,为推进中巴人文交流、促进民心相通贡献新力量。

河南省文物局局长田凯表示,这是河南古代文化艺术精品第一次走进南美,走进巴西。他说,拓片工艺将难以移动的石刻转换为可以移动观赏的艺术品,将立体雕塑转变为平面绘画,通过这样一个窗口向巴西民众展现古代中国文化,加深两国人民友谊和相互了解。

2020

珠海传媒集团

元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!
每天**1111**个红包,
送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日
珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团
承办: 珠海传媒广告经营有限公司